

## Элементарное музицирование.

Музыкальные инструменты своими руками довольно часто изготавливают любящие родители. Для того чтобы их изготовить нужно обладать смелостью. Ведь если такие предметы попадут в детские руки, то они станут источником шума. Однако ни один родитель не усомнится в том, что такие игрушки очень полезны для развития чувства ритма и слуха. Не говоря уже о радости, которую принесет ребенку домашний оркестр.



Если вы решили изготовить музыкальные инструменты своими руками, то следует начать с простейшего. Попробуйте изготовить «шум дождя», который еще называется «посохом дождя». Он в свое время изготавливался латиноамериканцами из стеблей кактуса и использовался в ритуалах, которые были направлены на то, чтобы вызвать дождь.

Для проведения работ следует подготовить:

шило; ножницы; крупу; цветной скотч; трубку от фольги; зубочистки; клей; картон. В качестве крупы отлично подойдет рис или пшено. Для декорирования инструмента можно использовать не только цветной скотч, но и другие материалы.

Изготовить его довольно просто: в трубке из-под фольги делаем отверстия с помощью шила, расположив их по спирали. Чем большее количество отверстий удастся сделать, тем больше звук инструмента будет напоминать шум дождя. В отверстия вставляются зубочистки, которые можно закрепить капельками клея. Кусачками или ножницами довольно просто можно отрезать лишние концы зубочисток. Один конец трубки следует закрыть картонной окружностью, а после зафиксировать скотчем.





После этого в трубку насыпается несколько ложек крупы, (можно закрыть второй конец ладонью), чтобы проверить звук. Поэкспериментируйте, какой звук – гречки, риса и пшена - вам понравится больше. Количество крупы следует определить опытным путем, оно будет зависеть от размеров трубки. Взамен крупы можно использовать мелкие бусины и бисер. Как только подходящий звук удастся найти, второй конец трубки нужно закрыть картонной окружностью и закрепить скотчем.

Далее важно по желанию красиво украсить полученную заготовку. Можно наклеить аппликацию, сделать декупаж или задекорировать концы шнурами и лентами, обвязав крючком. Одним из самых практичных вариантов станет цветной скотч.

Музыкальные инструменты в виде барабанов можно выполнить из баночек для майонеза. Их украшают цветными картинками. По бокам следует сделать отверстия для продевания веревки. В качестве барабанных палочек можно использовать любые, выполненные из пластика или



древесины.

Для изготовления бубнов можно использовать сухие банки из-под консервов. По бокам в них проделываются отверстия, вставляются бубенчики, которые можно приобрести в отделах швейной фурнитуры, а после изделие украшается методом декупажа или аппликации.

Самыми распространёнными являются погремушки. Для них подойдут пластиковые или металлические бутылки из-под кофе, йогурта, кетчупа или других продуктов. Сделать музыкальный инструмент своими руками с необычными звуками можно еще и из маленькой бутылки из-под воды. Внутри нее укладываются высохшие тонкие ветки и крупа, в качестве которой может выступить рис. В итоге удастся добиться многогранности звука. Если такую бутылку оформить, то ее можно превратить в настоящие маракасы. Для этого же можно использовать емкости от киндер-сюрпризов,





которые предварительно наполняются крупой или другими мелкими предметами.

Наполнением может стать любая крупа, бисер, а также пуговицы разных размеров.

Из скорлупы от орехов можно изготовить трещотку. Для этого подготавливаются две деревянные или пластиковые палочки, между которыми в несколько рядов натягивается прочная нить. Предварительно на неё следует надеть скорлупу от фисташковых орехов, которые укрепляются узелками.

Изготавливая детские музыкальные инструменты своими руками, можно использовать любые предметы, которые есть в вашем доме. А также в магазине фурнитуры можно приобрести металлические бубенчики, колокольчики.

Одним из самых простых решений является палка-шумелка. Для этого следует подготовить деревянную заготовку, на которой нужно зафиксировать веревки с зафиксированными на их концах крышками от



пластиковых бутылок. Дополнительно можно использовать те же бубенчики или крышки от бутылок.



Т



Такие занятия с малышами доставят и им и взрослым много радости и помогут развить музыкальное восприятие ребёнка.

Музыкальный руководитель Любовь Дмитриевна Шевченко.